PRIVOLA ZA PRIKUPLJANJE I OBRADU OSOBNIH PODATAKA

Potpisivanjem Privole za prikupljanje i obradu osobnih podataka (dalje: Privola) smatra se da slobodno i izričito dajete privolu za prikupljanje i daljnju obradu Vaših osobnih podataka ustupljenih Hrvatskoj udruzi za ustavno pravo, OIB:65201785964 (dalje: Udruga).
S Vašim će se osobnim podacima postupati sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) te Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka NN 42/18 uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera zaštite osobnih podataka od neovlaštenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja, gubitka ili uništenja. Udruga štiti privatnost svojih članova, kao i drugih osoba čijim podacima raspolaže, čuva povjerljivost navedenih osobnih podataka te omogućava pristup i priopćavanje osobnih podataka samo onim svojim članovima kojima su isti potrebni radi provedbe njihovih aktivnosti vezanih za tijela Udruge, a trećim osobama samo u slučajevima koji su izričito propisani zakonom. Napominjemo da možete u svako doba, u potpunosti ili djelomično, bez naknade i objašnjenja odustati od dane Privole i zatražiti prestanak aktivnosti obrade Vaših osobnih podataka. Opoziv Privole možete podnijeti osobno ili putem pošte osobi ovlaštenoj za zastupanje Udruge. Eventualno iskazan prigovor o korištenju Privole možete uputiti u pismenoj formi na adresu Udruge Trg Republike Hrvatske 3, 10 000 Zagreb.   
Molimo Vas da pažljivo pročitate ovu Privolu. Prihvaćanjem ove Privole i ustupanjem Vaših osobnih podataka potvrđujete da ste istu u potpunosti pročitali i razumjeli te dopuštate Udruzi da obrađuje i koristi Vaše osobne podatke u gore navedene svrhe.
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